

# 新平县积极参加“以高水平安全护航高质量发展专题培训”

为深入贯彻落实习近平总书记关于应急管理、安全生产和防灾减灾救灾重要论述和重要指示批示精神及国家、省、市相关决策部署，深刻汲取近期各类事故灾难教训，聚焦当



前安全生产、防灾减灾救灾等重点工作，全面贯彻新发展理念，拓宽思路视野、更新思想观念、提升履职能力，以高水平安全服务新平县经济社会高质量发展。2月24日下午，由玉溪市委组织部和玉溪市应急管理局联合举办的玉溪市“高质量发展大讲堂”系列讲座——以高水平安全护航高质量发展专题培训在玉举行，新平县各级各部门的有关负责同志共

100余人在县级和乡镇（街道）分会场进行集中“充电”。



培训会上，原云南省应急管理厅二级巡视员赵江同志紧紧围绕“深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产和防灾减灾救灾工作重要指示批示精神，以高水平安全护航高质量发展”这个主题给大家进行专题讲授。赵江同志的授课内容理论基础雄厚、案例基础支撑丰富、可借鉴性和实践性强，极大地拓宽参训人员的思路视野，为促使大家进一步转变思想观念，创造性抓好安全生产和防灾减灾救灾工作起到很好的促进作用。

参训人员纷纷表示，将以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产，切实把责任落实下去，牢牢守住安全生产底线，维护好人民群众生命财产安全，以高水平安全护航全县高质量发展。